

疫情防控 人人有责

台州赶制集装箱板房驰援绍兴抗疫

本报讯(记者周丽丽)12月15日下午5点,在位于黄公路旁的兴源移动板房有限公司生产基地门口,工人们正抓紧将一个全新生产的集装箱板房运送到17.5米的挂车上。随后,首辆装有3个集装箱板房的挂车启程赶往绍兴越城区。

绍兴疫情防控形势严峻,用于当地方舱医院隔离人员的集装箱板房需求增加。12月14日晚,台州市建筑业行业协会收到省建筑业行业协会

关于调运集装箱板房的通知。“我们接到电话后,马上组织几家做集装箱板房的企业加班加点赶工。”市建筑业行业协会工作人员说,台州7家特等建筑企业踊跃响应,全力赶制生产和组装集装箱板房。

这次任务时间紧,要在两天之内完成。台州建筑龙头企业方远建设集团,收到任务后连夜成立工作小组,在市住建局和行业协会的统一指导下,携手天颂、大经、腾达、曙

光、国强、标力等企业,在12小时内完成援助绍兴400个集装箱板房的筹备工作。

市建筑业行业协会工作人员介绍,台州17.5米长的挂车不多,多方协调才征集到五六辆在台车辆,“一辆车仅能运送3个集装箱板房,去绍兴来回路上再加上安装等至少9个小时,难以达到16日之前全部送达绍兴的要求。经多方努力,我们又从江苏、上海、福建等地借调了车辆。”

从14日至16日,我市400多个集装箱板房资源基本筹集完成。与此同时,也拉开48小时不间断运输的序幕。

在多方协调、明确出行政策后,我市不少挂车司机主动请缨,担负起运送任务,组建了7支运输突击队。司机陈立斗就是其中一位,这两天,他已经跑了两趟绍兴,“能多跑一趟就多跑一趟,尽先把集装箱板房拉过去,为绍兴的抗疫工作尽自己一份力量。”

现场管控,同步向相关镇(街道)反馈并督促整改落实,并对督查发现问题整改情况进行“回头看”。

12月12日以来,温岭共派出12个督查组,检查镇(街道)16个,暗访交通场所、医疗卫生机构、村居社区及重点场所218个,抽查重点人员11人次。对发现的40个问题,均已现场反馈,并要求有关职能部门督促整改。对职能部门在疫情防控中落实不力、作风不实等问题,发现一起,查处一起,严明纪律,严格要求。

温岭:疫情防控明察暗访在行动

本报讯(记者颜静)“车子停远一点,我们走过去。”12月13日20时30分许,温岭市疫情防控督查组成员黄琳峰等人来到温岭市区体育场路,不打招呼,不亮身份,随机走进沿街商铺,观察经营人员口罩佩戴、日常清洁及密闭场所关停等情况,看似漫不经心地散步,实则处处留意各项防

控措施是否到位。

在一间足浴SPA店前,只见楼顶原本醒目的灯箱广告已经熄灭,门口一排停车位空荡荡的。检查人员走近后发现,玻璃门上锁上了“铁将军”,门上贴着一张受疫情影响暂停营业的告示。经询问隔壁商家,该店本周已暂停营业。

连日来,温岭市纪委联合市作风

办、市疫情防控督查组建检查组,采取明察暗访的形式,相继就各地“十个从严”落实、疫情防控专班值班值守等情况开展督查。

针对检查中发现的部分镇、街道专班值守不严谨、部分重点场所防护措施不到位、个别场所“守小门”执行不严格等问题,检查组立即要求强化



坚守隔离点

作为集中隔离医学观察点之一的椒江大酒店综合服务点,安排了88间可用房间和5间污染房。高负荷之下,工作人员的坚守,让隔离点的运转井然有序。图为12月12日,医护人员正在对隔离人员进行样本采集。

本报记者陈雨卓摄

共建康复医院 设立发展基金 台州学院携手众安集团 发展康养产业

本报讯(记者林雅婷)12月16日,台州学院与众安集团签署合作协议,并签订设立“台州学院众安康养发展基金”,双方在康养医学人才培养、康复医学学科发展、康复医疗服务提升、康复医院建设管理等方面达成全方位合作意向。

康养产业的发展有助于区域健康水平的整体提升,台州学院与众安集团将通过此次合作在绿心区块共建一所高标准的三级康复专科医院,医院总设计床位超过300张。建成后可以促进康复护理体系的落地,加快落实康复护理能力的形成,为全市各类需要康复人群提供全方位的康复护理和健康管理服务。

长期以来,台州学院十分重视医学类学科专业建设发展,目前拥有台州市中心医院、台州医院、台州市立医院、温岭第一人民医院等4家附属医院,今年11月,台州学院还成立医学部,聘请台州恩泽医疗中心(集团)

主任担任医学部主任,进一步推进教研深度融合发展。

因此,此次合作拥有坚实的产学研基础。“台州学院办学历史悠久,师资力量雄厚,希望借助此次合作机会,双方合力在台州打造一个让老年人‘安心、舒心、开心、放心’的康养社区。”众安集团董事局主席施中安说。

此次设立的台州学院众安康养发展基金总额为1200万元,专项用于康复护理专业建设、人才引进培养、实验室建设、科研支持和优秀学生奖励,致力于打造有台州标识、国际元素的康复护理科研体系、技术服务平台、人才梯队和产业基础。

“我们将持续深化校企合作纽带,发挥好众安康养发展基金作用,把爱心捐赠用在专业发展、人才引进、平台建设等关键‘刀刃’上,用真金白银换来实实在在的成效,为台州市民提供高水平医养服务。”台州学院党委书记崔凤军说。

市综合行政执法指导办挂牌成立

本报讯(记者孙金标)12月16日,台州市综合行政执法指导办公室挂牌成立,标志着我市“大综合一体化”行政执法改革进入新阶段。

“大综合一体化”行政执法改革是法治浙江建设在新发展阶段的新任务,是我省在全国具有先行性的改革。今年,省委省政府把构建“大综合一体化”行政执法体系,列入法治浙江建设六大抓手重点任务之一。

“大综合一体化”行政执法改革也是一项系统工程,要完成执法事项划转和队伍整合,除沿海市外,已经设立的海洋渔业执法队伍可以保留以外,形成“1+8”(综合执法+市场监管、生态环境、文化市场、交通运输、农业、应急管理、自然资源、卫生健康

8支专业执法队)执法架构,部门专业执法队伍种类精简50%以上。

今年8月以来,台州市综合行政执法局牵头“大综合一体化”行政执法改革,11月,印发《台州市“大综合一体化”行政执法改革方案》,9个县(市、区)的综合行政执法指导办公室统一挂牌成立。

“综合行政执法指导办公室的成立是推进‘大综合一体化’行政执法改革的重要一步,我们将把握改革机遇,加快建立市县乡三级行政执法体系,除沿海市外,已经设立的海洋渔业执法队伍可以保留以外,形成‘1+8’(综合执法+市场监管、生态环境、文化市场、交通运输、农业、应急管理、自然资源、卫生健康

数字化改革 现代化先行

三门:改革让“一网通办”更好办

本报讯(记者陈诺 通讯员林英子 余中海)“网上提交材料,当天就办结领证,手续办下来真是又快又方便。”日前,台州市常康药店有限公司负责人郑女士通过“浙里办”提交了药品经营业务开办验收和第二类医疗器械经营备案等两件事。

提交后,经三门县市场监督管理局

药械经营审批“一件事”行政批窗口后台签收受理,药械科工作人员现场检查,郑女士当天成功申领了《药品经营许可证》和《第二类医疗器械经营备案凭证》两项证书。这也是该县首次通过药械经营审批“一件事”颁发的经营许可证和经营备案凭证。

药械经营审批“一件事”以深化药品监管数字化改革为依托,通过简

化“一件事”办事指南,实现新开办药品零售企业《药品经营许可证》《医疗器械经营许可证》和《第二类医疗器械经营备案凭证》三证全程网上办理,一次申请、一套材料、一次检查和一网通办。企业申请材料由原先23项精简至11项,减少审批材料52%;审批时限由原法定45个工作日缩减至7个工作日,审批提速84%以上,最快可实现当天办结。

“药械经营审批”一件事改革,让“一网通办”更好办,通过让“数据跑”代替“企业跑”,持续优化营商环境,提高群众的满意度和获得感。“三门县市场监督管理局药械科相关负责人表示。

放政权,优化服务,减少办理流程等,进一步方便药店的新开办和器械经营许可及备案审批,提高办事时效。

自11月份全省正式开始实施药械经营审批“一件事”改革以来,三门县市场监督管理局对办理事项进行梳理,通过升级全流程网办系统,打破原先一个申请对应一个事项的局限性,发布标准

台州湾新区 人民法庭揭牌成立

本报讯(记者何赛)12月16日上午,椒江区人民法院台州湾新区人民法庭揭牌成立。

据悉,台州湾新区人民法庭位于我市“最年轻”的街道——海虹街道。“在台州湾新区增设人民法庭,对于优化我院人民法庭布局、服务新区经济社会发展,既有合理性,也有必要性。”椒江区人民法院相关负责人介绍。

据悉,2016年至2019年受理的当事人户籍属于台州湾新区辖区的案件数量年均1937件,预测年均收案数量在1000件以上,收案数达到了设置法庭500件以上的要求。在台州湾新区设置人民法庭,有利于推进湾区振兴、优化营商环境、服务区域发展,同时也可缓解椒南人民法庭和院机关办案压力,便利辖区群众诉讼、提升司法服务质量。

台州首台“北斗通讯”智能开关调试成功

本报讯(通讯员李小亿 杨敏健 记者陈俊)“安装完毕,开始信号调试。”12月13日下午,台州首台“北斗通讯”智能开关在黄岩屿头乡三联村调试成功。正式投运后,该智能开关将大幅提升台州偏远山区配网供电可靠性,也为国网台州供电公司台州西部山区构建“零碳源”有源自愈

配电网奠定基础。

长期以来,黄岩西部山区存在电网网架薄弱的问题。此前,配电网出现故障后需要工作人员到现场进行抢修,效率低、耗时长,且台风、冰雪天等极端天气下,抢修人员在山区作业有较大的人身安全隐患。而有了智能开关的加持,运维人员只需通

过电脑就可以完成山区开关快速变位操作,缩短故障处理时长,大幅提升山区配网供电可靠性。

“在配网线路上安装具有遥测、遥控、遥调‘三遥’功能的智能开关,就等于配上了‘千里眼’,我们在办公室就可以了解开关运行信息的采集和传输情况。同时,借助智能开关,我

们也可以在这两条线路覆盖区域建立一个局域网,保障山区供电。”国网台州供电公司相关负责人说。

据悉,国网台州供电公司除了安装智能开关外,还对新增线路和白石线的输电线路进行了增容。未来,望春水电站的两个机组可以同时发电,清洁能源的就地消纳率将进一步提高。

地各部门主要负责人亲自抓自贸试验区建设,注重谋重大、强改革、重对接,做好中央省市政策叠加。要进一步强化系统观念、运用系统方法,健全高效协同、一贯通抓落实的体制机制,特别是高效协同机制、要素保障机制、争先创优机制,完善统计制度体系,推动形成更多高质量的标志性成果。

市政府秘书长陈春在台州分会场出席会议。

坛和钱塘江论坛,4场主题论坛分别讨论了“传统金融与数字金融的融合”“支持创新创业的普惠金融生态体系”“乡村金融与乡村振兴”“发展绿色金融,助力碳中和”等主题,台州银行、浙江泰隆商业银行、浙江民泰商业银行3家台州本地城商行代表分享了台州普惠金融故事。

要进一步对照指标体系,聚焦突出问题,强化整改落实,做到真抓实干、标本兼治、常态长效。要按照“行业监管、属地管理、重心下移、分类实施”的原则,强化文明创建主体责任的分解落实,确保文明城市创建工作有力有效。要充分发挥社区网格员、党员、志愿者作用,进一步细网格化治理工作,完善网格员职责,带动社区居民一起行动起来,形成共建共享的浓厚氛围。

文明城市创建工作。针对背街小巷道路泥泞、空中管线乱拉乱接、施工现场管理缺失等问题,李跃旗严肃指出,提出整改意见并进行现场交办。李跃旗强调,文明城市创建工作,是提升城市建设管理的重要抓手,督查中,李跃旗还检查指导了

更大力度推进自贸试验区高质量发展 争当新一轮高水平改革开放排头兵

(上接第一版)要加快推进油气全产业链创新发展,持续推动国际化基地建设,提升油品贸易自由化水平,加快推进油气交易国际化,不断提升国际海事服务能力。要加快打造先进制造业集聚区,实施龙头企业保链稳链工

程,大力推进关键核心技术攻关,打造雁阵型企业梯队,前瞻布局一批未来产业。要加快推进数字自贸区建设,推动数字经济健康发展,强化平台建设,优化数字生态,强化监管创新。要加快推进重大产业项目建设,加大项目招

引资力度,迭代完善重大项目清单,强化高能级平台建设。要加快探索更高水平的制度创新,对标国际最高标准、复制推广国内先进、对标一流营商环境,推进制度重塑。

会议强调,要加强党的领导,各

中国普惠金融国际论坛在台举行

(上接第一版)在“高峰对话:新发展格局中的普惠金融历史使命”环节中,上海交通大学上海高级金融学院执行理事屠绍,中国互联网金融联合会会长李东荣,国家金融与发展实验室理事长李扬,浙江省农村

信用社联合社党委副书记、主任金丽丽,Visa全球高级副总裁、大中华区总裁于雪莉,网商银行党委书记、董事长、法人代表金晓龙等嘉宾开展交流对话。

论坛还发布了《构建普惠金融生

态体系——中国普惠金融发展报告(2021)》。浙江金融业界发起“普惠金融促进共同富裕台州倡议”,表达了以金融之源灌溉实体经济,描绘共同富裕美好蓝图的决心。

当日下午还进行了4场主题论

迭代升级防控工作体系和机制 全面加强文明城市常态化管理

(上接第一版)要聚焦社区这一疫情防控的重要环节,大力提升基层执行能力,充分激发群众参与疫情防控工作的积极性、主动性、创造性,筑牢基层社区疫情防控的严密防线。要切实加强超市、菜市场、农

贸市场等公共场所的通风、消毒、体温检测等防控工作,督促商户和市民正确佩戴口罩,提升全民安全防护意识,切实维护健康安全的购物环境。

督查中,李跃旗还检查指导了

文明城市创建工作。针对背街小巷道路泥泞、空中管线乱拉乱接、施工现场管理缺失等问题,李跃旗严肃指出,提出整改意见并进行现场交办。李跃旗强调,文明城市创建工作,是提升城市建设管理的重要抓手,督查中,李跃旗还检查指导了

遗失浙江华涛建设有限公司第一项目公章一枚,声明作废。

台州市星威国际家居股份有限公司遗失正本海运提单一份,(MBL号码177CVD-NWNX185W3A/HBL号码NG-BB46467三正三副,船名航次MSC NELA FJ135W,箱号INKU6660913,卸货港GENOVA ITALY,)声明作废。

遗失台州市黄岩辰模塑有限公司公章一枚,印章编号:33100310044732,声明作废。

玉环市葡萄产业技术协会遗失玉环市民政局2005年1月14日核发的社会团体法人登记证书副本一本,统一社会信用代码:51331021502667294Q,(有效期限:自2020年6月17日至2020年8月25日)声明作废。

王细惠遗失玉环华都房地产开发有限公司开具的浙江增值税普通发票,发票代码:033001800105,发票号码:11952969-11952970,发票联,声明作废。

遗失玉环尚正水暖管件厂(普通合伙)公章一枚,编号:3310210314712,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

台州市椒江区交通事故快速处理服务中心,统一社会信用代码:523310025765028558,本单位经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组负责人:吴国庆,清算组成员:文亦武、吴国庆、项瑞林,清算组电话:13957679195。

台州市椒江区交通事故快速处理服务中心

2021年12月17日

服务力

繁盛品牌价值 收获客户认同

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于续发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,续发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:浙江天台农村商业银行股份有限公司清潭支行白梁分理处

机构编码:80595U133100024

许可证流水号:00874058

批准成立日期:2008年10月06日

住所:浙江省台州市天台县石梁镇龙皇堂村龙皇堂路51号,53号

电话:0576-83091528

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;从事银行卡业务;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局

发证日期:2021年11月08日



台州日报广告有限公司 地址:台州市府前大街338号 电话:88516011 88516155